

VEZETŐI JELENTÉS

az Éltex Kft. 2023 éves jelentéséhez

Üzleti környezet bemutatása

Az Éltex Kft. fő tevékenysége komplex hulladékgazdálkodás. Az ipari termelésben keletkező gyártási és csomagolási hulladékokat gyűjti össze, válogatja, kezeli, szállítja és újrahasznosítja. Magyarországon több száz partnert szolgál ki.

A multinacionális cégek környezetvédelmi érzékenysége radikálisan növekszik, rákényszerítve ezzel a beszállítókat is a nagyobb odafigyelésre a környezet megóvásának érdekében.

A nagyobb cégek jobban megbíznak egy sok referenciával rendelkező, nagy hulladékkezelőben, mint egy kisebb, sérülékenyebb, de esetleg rugalmasabb cégben.

Folyamatosan növekszik a nyomás és az igény a kormányok, megbízók részéről, hogy a hulladékok minél nagyobb részét hasznosítsák a hulladékkezelők és ellenőrzött módon visszaforgassák a termelési folyamatokba.

Ennek keretében a MOHU MOL 2023. július 1-től átvette az ipari csomagolási hulladékok teljes mennyiségére vonatkozóan a tulajdonjogot és az irányítási szerepet. Ezen a területen cégünk a MOHU MOL partnereként vesz részt az indulás pillanatától a hulladékok elszállításában és kezelésében. Az új rendszer szerint az ilyen típusú hulladékokat zéró értéken kellett és kell átadnunk.

A koncesszió alá eső hulladék típusok kicsit több mint 40% - át képezik, képezték az éves hulladék volumenünknek.

Az elektromos autózás egyre inkább meghatározó szerepet fog játszani az elkövetkezendő években, ami speciális szakértelmet igényel a hulladékhasznosítási oldalon.

A beszámoló időszakában elért eredmények

2023-as évben is sikerült partnerkörünket bővíteni, számos új cég választotta szolgáltatásainkat a komplex hulladékkezelésre, környezetvédelmi szolgáltatások nyújtására.

Cégünknel folyamatosan bővítjük a tevékenységek körét. Vertikális diverzifikáció által lehetővé válik a termelés kiterjesztése és a körkörös gazdasággal kapcsolatos igények magasabb szintű kiszolgálása.

Az ipari termelés 13,75%-kal csökkent az egy évvel korábbi időszakhoz viszonyítva. (ksh.hu) Ennek ellenére cégünknek 2023-ban sikerült megtartani a 2022 évben elért árbevétel szintet.

Célok és stratégia

A tevékenységünkben továbbra is fontos cél a diverzifikáció erősítése, az újrahasznosítás maximalizálása és a körkörös gazdaság segítése, elsősorban a belföldi ipari relációban.

Cégünknek az export tevékenység növelése a hulladékból készült termékek, másodlagos nyersanyagok külföldre történő eladása továbbra is fontos fókusz terület.

A telepeink folyamatos továbbfejlesztése, gépesítése, új beruházások, modern technológiák megvalósítása a növekedésünk alapköve.

Informatikai területen a rendszerfejlesztés, új digitális platformok bevezetése a cégen belüli és partnerkommunikáció fejlesztését és gyorsítását tervezzük a hatékonyság, gyorsaság, rugalmasság javítása érdekében.

Célunk továbbra is partnereink igényeinek legmagasabb szintű kielégítése innovatív megoldások nyújtásával.

Végül, de nem utolsósorban folyamatos célunk a költséghatékonyság javítása és a szervezet fejlesztése a fenti célok elérése érdekében.

Kelt: Budapest, 2024.04.30.